RE~F 13 FFREFE (7B FLr@F 2 )2 333848

17 %17F

% Egr

2 s - s N\ A
5 _}_/Q‘f‘g R S S o 100 4 45
il PPN A N

R ge | 1007

AR AR RN

S BRI EMBACRRER P EER

o _ (=D =2)(x=3)(x=4) | L o
1 =56 * 12

2. % y:\/x+2\/x+2«/x+2\/j s IUBEAL VA Tl A X

. d In x
3. 2 O y K _
Rox>0 & d(xs)( xj

8 2_*r & N

4. & if(zx):xz v R (%)
dx

f(x)=63x’ —4x,xe[0,8] * X EFHEL EEZ Mo GHIE ] 5 m> £ M—m

M

" sin(x/X)dx
[ 1+ e*dx

-1J-13|nx dey
JoJy

~
oo

I BAReYENEERI12A c RO BEAFEFIER

L THEN? RS Y 2P ERE - BIRSFOEE > 2N - B

EEHA L E
x—>0" X x—>0" X x—>0" x—0" X

1= lim 2> = |im(xx1j= lim x> lim = = 0x o0 =0

1
1+t°

1
-1
dt+.[X ;dt, x>0 @@ f(x) 2 % #adk

2 s -[ el

3. fI* Lagrange multiplier = j* £ & G z=xy+5 } hELI| R BB CEREYE L 8L 1R




